Познавательное мероприятие «День России».
Цель: Ознакомление с государственным праздником «День России».
Задачи:

1.Познакомить с традициями празднования Дня России.
2.Развивать патриотические чувства у воспитанников к своей Родине.
3.Воспитывать чувство любви к Отечеству.

Оборудование: ноутбук, аудиозаписи: гимн России, песни о России, текст гимна, флаг, герб, флажки, плакаты ко Дню России, воздушные шары.
Ход мероприятия:
1.Организационный момент.
2.Основная часть.

Звучит песня «Россия».

Ведущая: 12 июня – праздник – День независимости России. В этот день мы чествуем нашу Родину. День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины. 
Много пословиц и поговорок сложили русскому народу о Родине, и я предлагаю поиграть в игру «Подскажи словечко». Я начну говорить начало пословицы, а вы продолжите её:
• Нет земли краше, … (чем Родина наша!)
• Для Родины своей ни сил, … (ни жизни не жалей.)
• Одна у человека мать – … (одна и Родина!)
• Жить – … (Родине служить!)
• Родина – мать, … (умей за неё постоять.) 
• Человек без Родины, … (что земля без семени.)
А сейчас я хочу проверить, что вы знаете о нашей стране.

Я буду говорить начало предложения, а вы его закончите.
Наша страна называется… Россия.

В России живёт много… людей.

В России много … городов, рек, озёр.

Наша страна очень… большая.

Главный город России… город Москва.

Город, в котором мы живём, называется …. Свободный

Ведущая: Ребята у нашей страны день рождения, в этот праздник принято говорить теплые слова и пожелания. Я предлагаю поиграть в игру.
3.Игра «Передай сердечко и скажи словечко». 
Встаньте, пожалуйста, в круг. (Дети встают в круг). Сейчас пока играет музыка, мы будем передавать по кругу сердечко, когда музыка закончится, тот, у кого в руках сердечко ответит на вопрос: Наша Родина, какая? 
Ведущая: Вы сказали о Родине такие прекрасные слова. Мы – граждане России, россияне - любим и гордимся своей страной. Россия – это государство. 
4.Викторина «Символы России».

1.Назовите государственные символы? (Флаг, герб, гимн)

2. Назовите правильное расположение цветов нашего флага, начиная с верхней полосы? (Белый, синий, красный)
3. Что означают цвета флага? (Белый – чистота, синий – верность, красный – огонь, отвага, героизм)
4.Что такое герб? (эмблема государства)

5.Где можно увидеть герб? (на флагах, монетах, печатях, и официальных бумагах, паспорт)
6.Что такое гимн? (торжественная песня)

7. Где можно услышать гимн? (На торжественных встречах, международных соревнованиях, встречах президентов и т.д.)

Ведущая: Я хочу проверить вашу внимательность с помощью цветов. 
5.Игра «Я живу в России». Когда я подниму белый цвет, вы дружно кричите «Я», на синий - «ЖИВУ», на красный - «В РОССИИ».

Ведущая: Есть у России важный государственный символ – герб. Герб – отличительный знак, официальная эмблема государства. А знаете ли вы, что изображено на гербе нашей страны?

Дети: На гербе России изображён двуглавый орёл. Крылья орла похожи на солнечные лучи. На груди орла изображён всадник с серебряным копьём. Это – Святой Георгий Победоносец. Всадник скачет на серебряном коне. За его плечами развевается синий плащ. Он победил дракона.

Ведущая: Двуглавый орёл является символом России уже более пятисот лет. На груди орла помещено изображение всадника на фоне красного щита. Это – Святой Георгий Победоносец. В правой руке у него серебряное копьё, которое помогло победить дракона. Чёрный дракон – символ зла. Верный конь воина топчет дракона копытами. Герб России символизирует красоту и справедливость, победу добра над злом.
Ведущая: Есть у каждой страны особенная, самая главная песня. Какая?

Дети: Гимн – это главная песня нашей страны.

Ведущая: Гимн страны – это тоже государственный символ. Он исполняется в особенных, торжественных случаях. Гимн России очень красивый и величественный.
Ведущая: Давайте послушаем главную песню нашей Родины.

Звучит «Государственный гимн Российской Федерации». 
6.Итог мероприятия

Конкурс рисунков на асфальте.
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